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dzsa Milán 
bpvák miniszterelnök vendége 

énak, melyet ezuttal látogat meg 

hivatalos minőségben. Az egy- 

emzetkisebbségi politikus nem 
zni jött és nem is csak azért, 
gy dunai sétahajózás után ujra 
apitható legyen: a kisántánt szö- 

változatlanul fennáll és a viszony 

állam között még inkább ki- 

Az a körülmény, hogy több 

romániai tartózkodása alatt nem- 

kormány képviselőivel folytatott 

ozásokat, hanem érintkezést ke- 

az ellenzék vezéreivel is, mutat- 

ainak messzeppmenő jelentősé- 

ert ha Vaidával, az egykori har- 

sal természetes is a barátság fel- 

ezen alkalomból, Mihalacheval 

csak most ismerkedett meg. Ha 

mbe vesszük Hodzsának leg- 

és londoni nyilatkozatait, bécsi 

ásait, akkor nem nehéz rátapin- 

: ra, hogy miről kiván megbeszé- 

folytatni. Köztudomásu, hogy 

nak van egy elképzelése a du- 

amok együttmüködéséről. A cseh- 

k miniszterelnök látja és tudja, 

az állandó szembenállás nem szol- 

az építő munkát, a negativumok 

iszik előbbre az életet. A mal 

e államok valamikor gazdasági egy- 

alkottak - legalápb legnagyobb 

. ben - és ezen gazdasági 
egység 

bntottságának fentartása és állan- 

lakáó sa nem érdeke egyik államnak 

egykori Habsburg monarchia 

u sági egységének megbontásával 

öeltó nemzeti államok alakultak, de 

nemzeti érdekeken tul is meg- 

a megélhetés parancsoló szük- 

ge. Ezt tudja Hodzsa és tudja 

hogy egyes nagyhatalmak bele- 

zása a dunai államok életkérdé- 

nem ezek létérdekeit szolgálja, 

az illető nagyhatalmak hatalm
i 

cióinak szolgálója. A dunai álla- 

a daunai államoké jelszó igaz
ságát 

Al ma már Hodzsa is. Ennek az igaz- 

k gyakorlati valósággá való 
vál- 

a hozta elsősorban a csehszlo- 

szterelnököt Románlába, me
rt a 

nt értekezlete a legalkalmasabb 

ópontja lehet ilyenirányu tárgya- 

meginditásának. Magyarors
zág és 

1 római jegyzőkönyvek 

állanak és a római megegye: 

igazodik külpolitikájuk 
iIs. A ró 

gyzőkönyvek nyitva hagyták a 

akozás utját a többi állam számára 

y a dunal kontöderáció, melyről 

or már Kossuth Lajos 
is álmodo- 

zen rómal jegyzőkönyvek 
kere- 

lesz-e megvalósitható, 
vagy 

uj alapot kell teremteni 
a közele- 

e, az ügy szempontjápól nem lé- 

A lényeg az együttmüködés 

leinek megteremtése. Ma egyik 

egészséges alapokra fektetni az egy- 

másmellett való élést, akkor olyan vi- 

rágzás következhetnék be, mely vala- 

mennyi érdekelt országnak javára vál- 

nék. Amint bizonyos, hogy a gazdasági 

együttmüködést követné a politikai 

egymásratalálás, ugy bizonyos az is, 

hogy a gazdasági együttmüködésnek is 

vannak politikai feltételei. Olyan felté- 

telei, melyek megvalósitása annál ke- 

vésbpbe ütközhetik akadályokba, mert 

ezek alapjai a békeszerződésekben 

vannak lefektetve. Ha a kölcsönös tör- 

vényes kötelezettségek teljesitése min- 

den oldalon meglesz, akkor meglesz a 

kedvező légkör is a megegyezés léte- 

sitésére. Hodzsa Milán valamikor nem- 

zetkisebbségi sorspan élt, az egykori 

monarchia egyik nemzetkisebbségének 

élharcosa volt és igy megérti és érté- 

Kelni tudja a nemzetek és államok éle- 
tében a nemzetiségi elv érvényesülésé- 

nek fontosságát. Ismeri azokat a feszitő- 

erőket, amelyek racionális felhasználá- 

sa nagyokat alkothat. Romániái tartóz- 

kodása alatt találkozik azokkal is, akik- 

kel együtt valamikor egy politikai sikon 

küzdött a nemzeti elvek diadaláért. És 

bizonyára eszébe jutnak azok az idők, 

amikor az erdélyi román és a mal dél- 

szláv horvát politikusokkal együtt meg- 

teremtette a közös plattformot egy 

uton haladó, de különböző célok felé 

törekvő politikájuknak. A helyzet egy 

kis változtatással ma is ugyanaz. Csak 

most nem az egy államban élő külön- 

böző nemzetiségeket kell egyesiteni 

közös harcra az állan egysége ellen, 

hanem a különböző államokban élő 

különpöző nemzeteket nemzeti és álla- 

A fővárosban tartózkodó Hod- 
zsa Milán csehszlovák miniszterel- 

nök tegnap az ellenzéki pártok veze- 

tőivel folytatott tanácskozásokat, Dél- 
előtt féltiz órakor Mihalache, a 
nemzeti parasztpárt elnöke látogatta 

meg a csehszlovák miniszterelnököt 

az Athene Palace-szállodában. 
A látogatás egy óra hosszat 
tartott és a két politikus 

megbeszélése szivélyes kere- 
tek között ment végbe. 

Délelőtt tizenegy órakor Vaida- 

Voemod, a Román Front vezére és 

Vlad Aurel keresték fel Hodzsa Mi- 

lánt, akikkel a csehszlovák miniszter- 

Antonesecu külügyminiszter 

tegnap Hodzsa Milán tiszteletére vil- 

lásreggelit adott, amelyen Tatarescu 

miniszterelnökkel az élén a kormány 

tagjai és számos más meghivott elő 

kelőség vett részt. Hodzsa miniszter 

elnök tegnap ismételten tanácskozott 

Tatarescu miniszterelnökkel és 

Antonescu külügyminiszterrel. 

Hodzsa Milán és Tatarescu 

miniszterelnökök ma kirándu- 

lást tesznek a Dunán és ha- 

jón találkoznak Sztoj dino- 

sem tudja energiáit gazdasági 

teljesen kifejteni. Ha sikerülne 
nökkel, akivel tanácskozást 

! 

elnök déli félegyig beszélgetett. Utá: I Milán és mások irták alá. 

Aminiszterelnök átutazik városunkon 

, nepélyes fogadtatásban részesitik. 

Az ellenzélű pártok 
tolutatott Hodzsa Milán 

megbeszelést 
na a cselszlovák miniszterelnök még 
Lupu dr. látogatását is fogadta. 

Meglátogatta a csehszlovák minisz- 
terelnököt Tilea Viorel volt almi- 
niszter is, aki értékes történelmi ok- 

mányt ajándékozott Hodzsa minisz- 
terelnöknek. Ez az okmány az eredeti 
tiltakozó jegyzék, 

amelyet a háboru előtt Auszt- 

ria-Magyarország nemzetisé- 

geinek parlamenti képviselői 
intéztek a császárhoz és mely- 
ben a románok, szlovákok és 
horvátok elnyomatása ellen 

tiltakoztak. 

Az okmányt Vaida, Maniu, Hodzsa 

Tegnap este a bucurestii csehszlovák 

követ rendezett vacsorát Hodzsa tisz- 

teletére, A három kisántánt állam mi- 

niszterelnökeimek mai tanácskozása 
után Hodzsa Milán visszautazik Prá- 
gába. 

Utja során ma, csütörtök 
este féltizenegy órakor váro- 
sunkon utazik keresztül. 

A csehszlovák miniszterelnököt a ha- 

tóságok Nistor Dimitrie dr. megyei 
prefektussal az élén az állomáson ün- 

követségen fogadta az ujságirókat, 

mi önállóságuk biztositása mellett tö- 

möriteni békés és minél jobb, minél 

könnyebpb megélhetésük érdekében. 

Amott negativumokon keresztül kellett 

eljutni a pozitivumhoz, emitt a poziti- 

vumok összeegyeztetésével kell egy 

nagyobb pozitivumhoz érkezni. Olyan 

pozitivumhoz, mely megszünteti az el- 

lentéteket és a gazdasági gondok eny- 

hitésével egyetemben a politikai 

együttmüködést is lehetővé teszi és biz- 

tositja azt, hogy a dunai államokban 

valóban a dunai államok legyenek az 

urak. Ha Hodzsa mostani románial tar- 

tózkodása és tárgyalásai előkészitik en- 

nek lehetőségét, ugy olyan münek rak- 

ja le az alapját, mely uj Korszakot je- 

lenthet az összes dunai államok háboru- 

utáni életépen és uj korszakot nyit meg 

a nemzetkisebbségek sorsában Is. 

vezéreive 

dott azon cikkekért, amelyek látoga- 
tásával kapcsolatban megjelentek. Az- 
után utalt arra, hogy huszonnégy esz- 

tendő után jött ujból Bucurestibe, 
majd a királyi kihallgatáson nyert 

nagyszerü benyomásairól beszélve 

csodálattal szólt Őfelsége Ca- 

rol királyról, akit a napiren- 

den szereplő összes külpoliti- 

kai problémák nagy ismerő- 

jének mondott. 

A kisántánt - mondotta - továhbra 
is a régi uton halad és egysége sem 

változott. Még Sztojadinovics jugo- 

szláv miniszterelnökkel való találko- 

zása előtt az a meggyőződése, hogy a 
jugoszláv miniszterelnök is csatlako- 

zik ahhoz a felfogáshoz, amely a kisz 
ántánt államokat érintő problémák- 
kal kapcsolatosan kialakult:. 

Előbb vagy utóbb mégis meg- 
találják az utat a Duna-me- 

dence államainak gazdasági 
együttmüködésére és megta- 
lálják a közös utat a komn- 
struktiv természetü problé- 

mák számára is. 

A román politikusokkal folytatott ta- 
nácskozások alapján reméli, ztet x 
togatásának hasznos gyümölcse lesz 
mindkét ország számára és az 

mény rövidesen ugy politikai 
pénzügyi, gazdasági és hadfelszer 

lakiknek első sorban köszönetet mon- 

téren mutatkozik. 



Németország és Olaszország 
ismét részívesz a tengeri ellenőrzés 

A spanyol nemzeti csapatok bilbaoi 
győzelme már döntő jelentőségü. A 

nemzetieknek sikerült Bilbao külvá- 

rosain kivül a bilbaoi rádióleadót is 

hatalmukba keriteniök és az jelenleg 

már a nemzetiek propagandáját köz- 

vetiti. Magánjelentések szerini jelen- 

leg 
Bilbaoban véres kézitusa fo- 

lyik az anarchisták és a básk 

szeparatisták között, mivel 

az előbbiek fel akarják rob- 

bantani a város főbb épü- 

leteit. 

A memzetieknek sikerült a Mer- 
vion folyó baloldalát teljesen meg- 

tisztitani a vörösöktől. A nemzetiek 

eddig tizennégyezer foglyot ejtettek 
és a hadizsákmányuk óriási. Tüzérsé- 
gük megkezdte a Bilbaoval egyvonal- 

ban fekvő megerősitett San Domingo 

és Ardhane hegycsucsok bombázását. 

Ez azért fontos stratégiai szempont- 

ból, mert ezen hegységek alatt huzód- 
nak el a közlekedési utak, amelyek a 

köztársasági csapatoknak Sant An- 

derral való összeköttetését és után- 

pótlását biztositják, Párisi jelentések 
szerint 

a básk-kormány és Franco ki- 

küldöttei közt Saint Jean de 
Luz városkában tárgyalások 

folynak Bilbao békés átadása 

céljából. 

A spanyolországi harcterekről teg 
nap késő éjjel a nemzeti csapatok 
vjabb győzelméről érkeztek jelenté- 
sek. A nemzeti csapatok Gualdacano- 
nál elfoglalták a Durango.Bilbao or- 
szágut mentén kiépitett básk védelmi 
vonalat. Mielőtt a kormánycsapatok 

kivonultag Gualdacanoból, levegőbe 

repitették a lőporgyárat. A katalán 
csapatok az aragoniai fronton táma- 

dásba kezdtek, hogy Bilbao védősere- 
ge "levegőhöz jusson. A támadást 
azonban a nemzeti csapatok vissza- 
verték. 

Bilbao körül különben egyre 
szorosabb lesz az ostromgyü- 

rü. A nemzeti csapatok el- 

foglalták már San Domingo 
magaslatot, ahonnan állandó 
ágyutüz alatt tartják Bilbao 

kikötőjét és ezzel a várost a 
tenger felől is elvágták, 

Moszkvábóll jelenti a Reuter-ügy- 
nökség, hogy a második és harmadik 

internacionálé elhatározta közös front 
alakitását a valenciai kormány segé- 
lyezésére. A két internacionálé kikül- 

döttei már a mapokban Genfben össze- 

ülnek határozathozatal cáljából. 

Berlini hiradás szerint a valenciai 
spanyol kormány rádióközleményt 
adott ki és ebben bejelentette, hogy 

tengeralattjárókból vadászflottilát ál- 
lit össze azzal a rendeltetéssel, hogy 

ennek segitségével a spanyol vizeket 
megtisztitsa a német és olasz buvár- 
hajóktól. Hivatalos német helyről 

most adták meg a választ a valencia. 

munkájában 
Németország minden táma- 
dást vagy provokálást, bár- 

hol és bármikor éri, a legeré- 
lyesebben megtorol. A német 
birodalom már az ibizai bom- 

batámadás után megmutatta, 
hogy Németország a bolsevis- 
ta bandák galád támadásait 
nem papiros-jegyzékekkel to- 
rolja meg. Egy uj kihivás 

vagy incidens Németországot 
arra fogja kényszeriteni, hogy 

villámgyorsan cselekedjék. 

Londonba érkezett hivatalos je- 
lentések szerint Olaszország és Né- 
metország már ujból megkezdte mü- 
ködését a londoni benemavatkozási 

bizottságban. Az olasz és német nagy- 

követ közölte a benemavatkozási bi- 

zottság elnökével, hogy az olasz és a 
német kormány a tengeri ellenőrzési 
terv megfigyelő szolgálatáért felelős 

négy hatalom között junius 12-én lét- 
rejött megállapodás alapján elhatá- 

an 
áetiili rozta, hogy 

ujból megkezdi müködését a 
benemavatkozási bizottság- 
ban és ujból cselekvően vesz 
részt a spanyol vizek ellenőr- 

gési szolgálatában. 
Londonból jelentik, hogy az angol 

alsóház ülésén az egyik képviselő kér- 
dést intézett Eden angol külügymi- 
niszterhez, van-e tudomása arról, 
hogy az utóbbi időben megsértették a 

henemavatkozási egyezményt, mert 
Spanyolországba ujabban ismét nagy 

számban érkeztek idegen repülőgé- 

pek. Eden külügyminiszter kijelen- 

tette, hogy 
az angol kormány sohasem 
volt megelégedve az ellenőr- 
zés módjával, de reméli, hogy 

a béke érdekében az összes 

európai hatalmakkal megegye- 

zés jön létre a semlegességi 

egyezmény szigoru alkalma- 
zására. 
... 

Tauthatec biboros hicdeti 

A gyermek celőször nem az államó 

hancm clsősorban a szülőé 
A Daily Express cimü londoni lap azt 

iria, hogy Faulhaber müncheni biboros- 

érsek legutóbb Tuntenhausenben nagy be- 

szédet mondott az egyházi iskolák ügyé- 

ben lefolyt szavazásról. Feltünő volt - 

irja a lap - hogy a biboros-érsek beszé- 
dére összegyült hivők a kezükben sárga- 
fehér szinü pápai lobogót tartottak, de 
horogkeresztes zászlót egyet sem lehetett 
látni. Faulhaber többek között ezeket 
mondotta: 

- Isten és a történelem előtt kijelenthe- 
tem, hogy az egyházi iskolák ügyében le- 
folytatott ugynevezett önkéntes szavazás 
során nem a szavazók szabad akarata ér- 

vényesült. Sok alkalmazott a gazdasági 

presszió hatása alatt vállalta, hogy gyer- 
mekét a nemzeti szocialista iskolába kül- 
di, Ezért nem teszünk nekik szemrehá- 
nyást, de szemrehányást teszünk azoknak, 

akik a szülők lelkét megmételyezik, 
Faulhaber biboros-érsek azután Szüz 

Mária szobra felé fordulva ezeket mon- 

dotta: 

- Már fáj a fejünk a gondoktól és a 

végnélküli vitáktól, de mgigérjük, hogy 
az egyház tanitását otthonunkban tovább 
fogjuk hirdetni, Azt mondják, a gyermek 
elsősorban az államé. Ez nem igaz, mert 

a gyermek elsősorban a szülőé, 

A kommunisták segitették 
győzelemre a irancia lelhatalmazási 

javaslatot 
A francia kamara izgalmas ülése, 

amely végül is 346 szavazattal 247 el- 

lenében megadta a kormánynak a 

pénzügyek tekintetében a korlátlan 
felhatalmazást, éjszaka negyedegy 
órakor kezdődött. A kommunisták 

eredetileg közleményt olvastak fel, 
melynek értelmében a kormány ja- 

vaslata ellen foglalnak állást és tilta- 
kozásuk jeléül tartózkodnak a szava- 

zástól. Az utolsó pillanatban azonban 
- jobboldali és német információk 

szerint - közvetlenül moszkvai be- 
avatkozásra mégis együtt szavaztak 
a mépfronttal. Flandin nagy be- 
szédet tartott a javaslat ellen. Rámu- 

tatott arra, hogy a kamara amnak ide- 

jén Caillaux, Doumergue, Poincaré 

számára megtagadta a felhatalma- 

zást, egyben aggodalmát fejezte ki a 
pénzügyi helyzet és a kormány által 

alkalmazott rendszabályok felett. Fel- 

tette kérdést, hogy a kormány nem 

szándékszike inflációs kisérleteket 

folytatni. 

Blum miniszterelnök emelkedett 

erre szólásra, aki kiegészitő javasla- 

tot nyujtott be, amelynek értelmében 

a kormány fentartja a frank paritá- 
sát, a devizák szabadságát és nem 

konvertálja az államkölcsönöket. Ki: 
fejtette a miniszterelnök még, hogy 

a tőzsdén előfordult egyes mozgolódá- 

sok politikai intrikák következménye, 
de a kormány nem hagyja magát in- 

trikáktól és spekulációtól befolyásol- 

tatni. Végül arra kérte a kamarát, 
hogy bizalmával adjon neki lehetősé- 

és vászon- 
ujdonságok 
legolcsóbba 

az 

percre felfüggesztették, közben 

tént, a nyilván moszkvai utasitát 
kommunisták frontváltozása, a 
pénzügyi felhatalmazási javas 

többséggel való ellvennfsát ere 
nyezte. 

s s z 

A megyei utak kijavit 
z s sa 

és uj hidak épitése 
A vármegyei tanács Nistor D 

dr. prefektus elnöklete alatt ülést 
amelynek tárgysorozatán többek 
az utjavitások és hidépitések is 

tek. A megyei tanács a követke 

utak javitását határozta el: Gral 
bos-JimboliasZsombolya, Saco. 
cescáTörökszákos - Miaureni-M 
Otfsenita-Karátsonyifalva-Parto 
Detta-Ghilad-Gilád, Timisoara 
vár - Jimbolia-Zsombolya - 

MaresNagykomlós, Sanandrei-Sz 
rás - Hodoni-Hodony - Satchi 
Biled-Cenea-Csene, Beba Vecihi 

Sanmnicolaulmare-Nagyszentmiklós 

pova-Lippa-Chiseteu Kiszetó. Ez 

elhatározta a megyei tanács egy u 
épitését a Berzava felett Sacusul al 

Törökszákos és Miaureni-Móriczföl 

zött. A hid épitési költségei 190. 

tesznek ki A megyei tanács 140.0 

szavazott meg a Cliacova-csákovai 

ziasi megyei kórházak számára 

beszerzésére. 

HITELES FORDITÁSOK 
románm magvar, német. francia 
olasz, szerb. cseh és orosz 
továbbá mindennemü ira 
nyek levelek szerződések bi 
ványok stb.) leirását gáppel, 
gyorsan és pontosan vállal: els 

munkaerőktől támogatva, 

N. MAGDU 
román nyelv- és gyorsirótaná 
resti és Timisoara városok 
forditója. Timisoara I. Piata B 

2. szám (Krayerrel szemb el



3 

KI 

Terjed a katonai lázadás 

örös rémuralom vérrel itatott 

földjén 
lene fordithatják. 

Érdekes különben, hogy a vidékről 

érkező hódoló és bizalmi szavazatok 

mind azt kérik, hogy Stalin jutal- 

mazza meg a legmagasabb kitüntetés- 

A katolikus nagygyülés 

megtartását 

engedélyezték 

A kormány engedélyezte a katolikus 

nagygyülés megtartását és az junius 27- 

én Brasov-Brassóban kezdődik. A vallá
s- 

ügyi miniszterium Jenciu Moise dr: 

vezérfelügyelőt küldötte a nagygyülésre, 

mint a kormány képviselőjét. A nagy- 

gyülés erős látogatottságára való tekin: 

tettel már junius 26-án déltől kezdve az 

ottani állomáson fehér-sárga karszalla- 

gos rendezők készséggel adnak felvil
ágo 

sitást. A vasuti állomáson ezenkivül tájé- 

koztató iroda is müködik majd. A nagy- 

gyülés programjával összefüggő minden- 

nak étvételére, 

Varsóból jelentik, hogy Lengyelor- 

szág és Szovjetoroszország között 

megszünt a postatorgalom, mert sem 

lapok, sem levelek onnan nem ér- 

sz birodalom határainak el- 
, amennyiben lehetséges, 

b lett, mint azelőtt volt. 

öldre irányitott moszkvai 

egy zászlóalj vörös katonaság 

és 
kat átkutatják annak meg- 
zására, hogy az utasok fel- 

eket vihessenek magukkal. 

tán természetesen a legképte- 

látszó hirek jönnek az el- 

birodalomból. Moszkvában 

rjárja, hogy 
nyolc orosz tábornok perét 

rt kellett annyira titokban 

olyan gyorsasággal letár- 

ni, mert Tuchacsevszkit 

g a tárgyalás előtt agyon- 

lőtték. 

astopoli hadikikötő parancs- 

a haditengerészet több vezető 

vel együtt szintén letartóztat- 

gyanugy börtönbe került Tu- 

szki két fivére, valamint Put- 

bornok több rokona. Eddig az 

adseregből nem kevesebb, mint 

száznyolcevan tisztet tatóztat- 

és a vonatokat, valamint 

ücho de Paris jelentése szerint 

kben, ahol az agyonlőtt Ubo- 

cs tábornok volt a katonai pa- 

valamint Szverderovban, 

ázadás tört ki. 
ujabb hirek szerint Blücher 

Monagy állása is megingott, ami 

nyilvánul meg, hogy 

GPU egymásután tartóz- 

ja le a távolkeleti marsall 

munkatársait a japánok szá- 

nára történt kémkedés 
ürü- 

gye alatt. 

Morningpost moszkvai jelentése 

t Stalin a Troczkij iránti 
Mettől elvakitva kimondott anti- 

ita irányzatot kezdeményezett. A
 

ha csak tehetik, menekülnek 

vából, mert félnek a diktátor 

ndonba érkezett ujabb 
moszkvai 

rint a Stalin által folytatot
t 

nagytakaritás egyik következ- 

ye, hogy nem tartják meg 
a vö- 

adsereg tervezett nagyarányu 

gyakorlatait. A nyole tábornok 

Ezése és a vezérkari tiszt
ek töme- 

letartóztatása következtében
 jó- 

hán megbomlott a vörös hadser
eg 

adminisztrációja. Ezenkivül 

csevszki marsalll kivégzése 

orrongó hangulatot keltet
t a 

hadsereg körében, hogy 

in nem tartja tanácsos- 

a hadgyakorlatokhoz 

szerüen javit és jókarban tart 

zárszalaműszerész 
ra L, Piafa I. C. Bratianu 3. 

Telelon 13-69 

6-ésirodagépeket 

sel Jezsov belügyi népbiztost az el- 

lenforradalmi kutyák kiirtásáért. Eb- 

ből arra következtetnek, hogy Stalin 

mellett Jezsov a hatalom uj felkelő 

csillaga. Stalin nagyon jól tudja, 

hogy a parasztság legnagyobb része 

ellene van és ezért, hogy a paraszt- 

tömegeket leszerelje, Odesszában a 

szovjet szervezet kilenc vezetője el- 

jen pert inditott. 
Ezeket azzal vádolják, hogy 

a parasztokat üldözték, fosz- 
togatták és kiméletlenül bán- 

tak velük, amivel szándéko- 
san szovjetellenes hangulatot 

akartak előidézni. 

Blücher tábornok, aki legutóbb 

több napot Moszkvában töltött, ismét 

visszautazott a távoli keletre az ot 

tani vörös csapatok parancsnokságá- 

Számatalan család állampolgársági 
ügye még mindig rendezetlen. Ez an- 

nak tulajdonitható, hogy amnak idején 
nem jelentkeztek az állampolgári lis- 
tákba való felvétel céjából. A Bán- 

ságban és Erdélyben két-háromszáz- 

ezerre becsülik az ilyen állampolgár- 

ságnélküliek számát. A probléma ren- 

dezése érdekében a parlamentben is 
megindult az akció, de nem járt ered- 

ménnyel. Sőt ismeretes, hogy a bel- 

ügyminiszter rendeletet adott Ki, 

amelynek értelmében mindazok, akik 

nem szakadt meg. 

lentése szerint Kinkovot, a szov- 

jet távolkeleti végrehajtó bizottságá- 

sevista végrehajtó bizottság elnökét 

elmozditották, mert a kötelező gon 

Ujból lehet kérni az állampolgársági 

listába való felvételt 

1933 szeptember elsejéig nem rendez- 

Közel harminc mil 

pénzt 
Bucuresti közvéleményét nagyará- 

nyu sikkasztás tartja izgalomban, 

melynek méreteit még alig lehet át- 

látni. A sikkasztásokat Bucuresti zöld 

kerülete pénzügyigazgatóságának 

pénztárosa, Varvieri követte el 

olyan módon, hogy az adófizetőknek 

ideiglenes nyugtákat adott, a hivata- 

los könyvekbe pedig a ténylegesnél 

sokkal kisebb összegeket vezetett be. 

Eredetileg azt hitték, hogy a sikkasz- 

tott összeg körülbelül tizenhat milliót 

fehet ki és csak a további vizsgálat 

kezdi megállapitani, hogy lényegesen 

magasabb összegekről van szó. Var- 

vierit három napon keresztül tartó 

vizsgálat után letartóztatták. Kide- 

rült, hogy a sikkasztó pénztárosnál 

sohasem tartottak pénztármovancso- 

lást. A mulasztást az illetékes pénz
- 

ügyi felügyelő, a pénzügyigazgató 
és 

a könyvelési osztály főnöke követték 

az egyik fővárosi pénzügyigazgatóság 

keznek. A Kurjer Warszawszki ci- 

mű lap azonban leszögezi, hogy a két 

ország közötti vasuti összeköttetés 

A Reuterügynökség legujabb je- 

nak elnökét és Larint, a rosztovi bol- 

dosság elmulasztásával lehetővé tet- 

ték az ipar tönkretételét. 

Tokióban tartja magát a hir, hogy 

sulyos zavargások törtek ki 

Keletszibériában is és Vladi- 
vosztokot teljesen elzárták a 
külvilágtól. A szibériai vörös 
hadsereg és a GPU között a 
viszony a végsőkig kiélező- 

dött. 

ték állampolgárságukat, minden jo- 

gukat elvesztették és a listákba fel 

nem vehetők. Most a belügyminiszter 

ujabb rendeletet adott ki, amely ugy 

intézkedik, hogy minden romániai la- 

kos, aki valamilyen oknál fogva ki- 

maradt az állampolgársági listából, 

ujólag kérheti felvételét, amennyiben 

az állampolgársághoz kellő joga van 

és ezt igagzolni is tudja,. A kérvénye- 

ket a szükséges iratokkal együtt az 

igazságügyminiszteriumban müködő 

állampolgársági bizottság vizsgálja 

felül és birálja el. 

lió leit sik 
ee 

kasztott 

arosa 

A Lupta jelentése szerint a sik- 

kasztott összegek elérik a harmine- 

negyven millió leit, Tautu központi 

pénzügyigazgató azonnal jelentést 

tett a vizsgálat eredményéről Canci- 

cov pénzügyminiszternek. 

Varvieri vagyonát azonnal bünügyi 

zárlat alá vették és most a vizsgálat 

az irányban folyik, nem voltak-e a 

sikkasztónak egyes bankoknál na- 

gyobb betétei. Azonkivül zárlat alá 

veszik azon felelős személyek vagyo- 

nát, akik ellenőrzési kötelességüknek 

nem tettek eleget. A pénzügyminisz- 

ter elhatározta, hogy szigoru intézke- 

déseket ad ki a többi pénzügyigazga- 

tóság ügymenetének ellenőrzésére. 

Varvieri eddig csak kilenc millió 

lei elsikkasztását ismerte be. A Lupta 

azt hiszi, hogy ily nagyösszegü sik- 

kasztásokat a pénztáros nem követ- 

hetett el egyedül és több büntársa 

nemü kérdésben a Str. Voevcd Mihai 23. 

szám alatti központi tájékoztató iroda ad 

felvilágositást, Junius 26-án este a Ko- 

rona-szálló helyiségében ismerkedési es- 

tély lesz, a nagygyülés pedig másnap, va. 
sárnap kezdődik és három napig tart, A 
nagygyülés tagjai ötven százalékos vas- 
uti kedvezményben részesülnek és a Bra- 
sov-Brassóba váltott vasuti egész jegye 

gyel ingyen utazhatnak vissza a nagy: 

gyülés központi irodája által kiállitott és 
az illető tag részéről aláirt igazolvány 

alapján. A jegy és az igazolvány a visz- 

szautazásnál az állomási pénztár által lez 

pecsételendő. A nagygyülés résztvevői ju- 

nius 30-án különböző kirándulásokat is 
rendezhetnek,. 

Megszületett 
a bolgár trónörökös 

Szófiából jelentik, hogy a bolgár ki- 

rályné tegnap reggel fiugyermeknek 

adott életet. A bolgár trónörökös a ke- 
resztségben a Simon nevet kapja. Ugy 

a trónörökös, mint a királyné jól érzik 
magukat. A trónörökös születése után 

egész Bulgáriában nagy az öröm. Tegnap 

délelőtt a bolgár főváros székesegyházá- 
ban istentisztelet volt, amelyen a bolgár 

kormány tagjai, a diplomaták és a ható- 
ságok vettek részt, Istentisztelet után a 
résztvyevők körmenetet alakitottak és a 
királyi palota elé vonulva lelkesen ün- 
nepelték a királyi családot, A bolgár fő- 

város lakossága is széles rétegben vette 

körül a királyi palotát és éltette a kirá- 
lyi párt és a trónörököst, A trónörökös 

születésnapját hivatalos ünnepnappá nyil 
vánitották, mire a kereskedők még a dél- 
előtti órákban bezárták üzleteiket és az 

irodákban, gyárakban is megállt a mun- 
ka. A kormány három napos örömünmne- 
pet rendelt el, amelyekben ugy a főváros- 
ban, mint a mvidéki városokban is fáklyás 
menetekkel és különböző ümnepségek ke- 
retében ünneplik a trónörökös születését. 

A JUNIUSI NYUGDIJAK SZÁMFEJ. 
TÉSE. A helybeli pénzügyigazgatóság 
nyugdijosztálya ma, csütörtökön kezdi 
meg a juniusi nyugdijak számfejtését A 
nyugdiikönyvecskék számfejtésére a 
nyugdijasok a következő sorrendben je- 
lentkezzenek: ma, csütörtökön az A, B, 
C, D, holnap, pénteken az E, F, G, H, I, 
J, szombaton, junius 19-én a K, L, M. N 
junius 22-én kedden az O, P, R és junius 
23-án, szerdán az S, T, U, V, W, Z kezdő- 
betüs nyugdijasok jelentkezzenek, A 
számfejtést az előirt napokon csak 
előtt tizenegy óráig végzik a nyugdij sz- 
tály tisztviselői, A számfejtés után röv 

desen sor kerül majd a nyugdijak kifiz. 
tésére is, mert a Capitala cimü fő 
lap értesülése szerint a pénzügyminisztei 
már elrendelte a juniusi fizetések 
nyugdijak kiutalását. 

Nyári szövetel 
a legnagyobb választékban 
és a legolcsóbban kaphatók 

Rabonó 4 Scmeidei 
TIMISOARA L, PIATA BRATIAN 

röltöloljavitások! 
volt, A vizsgálat teljes eréllyel folyik. 

(róm. kat. püspöki palot 
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Hirek 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK 

Romániában: 

magánosoknak egy hónapra 70, ne- 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 
Nyugdijasokunak egy hónapra 60, nes 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lei. 
Hatóságonak, közhivataloknak és köze 

üzemeknek, gyáraknak és vállalatok- 
nak egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 

Magánosoknak egy hónapra 4, ne- 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő, 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 
gyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengő. 

Teleten: 
2:52, este 10 óra után .14.14 vagy 9-42. 

A 
A Hunyadi-nyomda nyomása. 

Patikák éjjeli szolgálata 
CSÜTÖRTÖK, JUNIUS 17-én a szolgá- 

lati beosztás a következő: 

Az I. kerületben a Sft. Ion-utcában le- 
vő Irgalmasrendi-gyógyszertár,. 

A II. kerületben a Maresal Joffre-:utcá- 
ban levő Schul-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol-uton levő 
Keller-gyógyszertár, 

A IV, kerületben a Vacarescu-utcában 
levő Braun-gyógyszertár. 

Az V. kerületben a Corvin:gyógyszer- 
tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart, 

Husz év után 
váratlanul visszanyerte 

szeme világát 
Csodálatos és az orvosi tudomány által 

még meg nem magyarázott körülmények 
közepette nyerte vissza szemevilágát 
Lewüs George negyvennyolc éves bá- 
nyász. Az angol bányász husz esztendő 
előtt a bányában tartózkodott, amikor bá- 

nyarobbanás történt. Idegrohamot kapott 
és eszméletlenül összeesett. Sikerült meg- 
menteni az életét, de amikor a kórházban 

magálhoz tért, semmire sem emlékezett és 
még a saját nevét is elfelejtette. Végre 
gondos kezeléssel helyreállitották az 
egészségét, de látását elvesztette. Az or- 
vosok különböző kezelésekikel kisérletez- 
tek és mütétet is hajtottak végre rajta, 
de minden eredménytelen maradt. A sze- 
rencsétlen bányász akkor huszonnyolc 
éves volt és belenyugodott, hogy egész 
életére vak marad. Közben megismerke- 
dett egy fiatal parasztleánnyal, akit fez 
leségül vett, Néhány nap előtt a vak bá- 

nyász a szobában ült és pipázott. Egy- 
szerre elejtette a pipát. Lehajolt, hogy ta- 
pogatózva megkeresse és ekkor megtör- 
tént a csoda. Meglátta a padlón heverő 
pipa körvonalait és néhány órával később 
már éppen olyan jól látott, mint husz év 
előtt. És végre meglátta az asszonyt is, 
aki két évtized óta a felesége. 

FIZETIK A VASUTI NYUGBERE.- 
KET. A juniusi vasuti nyugbérek kifize- 
tését ma reggel kezdik a IV. kerületi vas- 
uti raktárfőnökségnél. A vasuti nyugbé- 

resek illetményeikért ott jelentkezzenek. 

Tenmniszjátékosok 
Az előrehaladott szezon miatt 
fenniszüfőökerrend- 

kiárusitunk. Használja ki a 
kedvező alkalmat! 

RECTA L, Str. Vas. Alexandri 

Magyarul tanul és 

(Kassai munkatársunktól,) 
Massaryk Tamás a csehszlovák 
köztársaság első elnöke a társadalom- 
tudós magas piedesztáljáról nagy 

megértéssel viseltetett a nemzetki. 

sebbségek kivánságai iránt és ezt 
külső tényekkel is igyekezett kifeje- 

zésre juttatni. Igy minden esztendő- 

ben Madách Imre, a halhatatlan ma- 
gyar költő sztregovai sirjára koszorut 

helyeztetett, három év előtt pedig egy 

millió csehkoronás alapitvánnyal meg- 
alapitotta a csehszlovákiai magyar 

tudományos akadémiát. Massaryk 
szerette volna megoldani a nemzetki- 

sebbségi kérdést, de hajlott kora 

miatt erre már nem birt elegendő 
energiával. Ez a feladat utódára, 

Benes Ede köztársasági elnökre 
marad. 

Benes nyilvános gyüléseken nem 
egyszer hangoztatta, hogy milyen 
nagyra értékeli a magyar kulturát és 
szereti a magyarokat. Hogy ezt nem 

tekinti üres szóvirágnak, azzal is bi- 
zonyitja, hogy most magyarul tanul 
és Párkány Viktor dr. magyar 
nemzetiségü fiatalembert vette maga 

mellé személyi titkárnak. Romámn la- 

pokban olvasom, hogy a német nem- 
zetkisebbséget Csehszlovákiában a 
hatóságok részéről bántódások érik. 

Bizonyos, hogy a csehek között is 
vannak tulfütött nacionalisták, de le 
kell szögeznem, hogy minden cseh 
imtellektuel határozottan rokonszen- 
vezik azzal, hogy a magyar nemzeti- 

ségü polgár magát gerincesen ma- 
gyarnak vallja. A felelős pelitikusok 

magyar titkára van 
Benes csehszlovák köztársasági 

elnöknek 
sem szeretik a konjunktura-levago 

kat, akik magyar létükre más vizeken 

eveznek. 
Hodzsa Milán csehszlovák minisz- 

terelnök most van iBucurestiben és ot- 
tani tárgyalásaihoz nagy reményeket 
füznek. Benes köztársasági elnökkel 

együtt azon fáradozik, hogy a Duna- 
medence államai között megteremtse 
az együttmüködés előfeltételeit. Erről 

tárgyal a román fővárosban és erről 
tágyalt nemrégiben Londonban Ká- 

nya Kálmán magyar külügyminisz- 
terrel is. Hodzsa tervei között szere- 

pel, hogy a vasuti állomásokon a cseh 
és szlovák felirások mellett magyar 
felirások is legyenek, szaporitani ki- 
vánja a magyar iskolák számát és in- 

tézményesen lehetővé akarja tenni a 
magyar nyelvnek a hatóságok előtt 
való használatát is. Igen nagyjelen- 

tőségü az is, hogy az állampolgársá- 
gok ügyét véglegesen és közmegelé- 

gedésre rendezzék. Valószinü, hogy 

még ebben az évben elkészül a tör- 
vényjavaslat, amely minden csehszlo- 

vákiaj nemzetkisebbségi polgárnak is 

megadja a törvényes állampolgársá- 

got, amivel sok kellemetlenség szünik 
meg. 
Benes mindenben támogatja Hod- 

zsának ezen törekvéseit, mert nem 

felejtette el, hogy a magyarok sza- 

vazatai is hozzásegitették a köztársa- 

sági elnöki méltósághoz. Ezért han- 
goztatta nem egyszer, hogy barátja 

marad a kisántántnak, de jó szom- 
szédi viszonyt akar teremteni Ma- 

gyarországgal is. Szöllős Gyula 

kezelés, gyógyfürdők, 

ségek Londonba. 

olasz óceánjárókkal, 

Erdész uiazasi iroda közleményei: 
1. Csehországi fürdőátalányok. Megkezdődtek a beiratások Karisbad, 

Marierbad, Franzensbad, Pöstyén és Joachimsthal gyógyfürdőkre 
a Banca Nationala hivatalos kurzusán nálunk lejben fizethető áta- 
lánykurákra, Árak 8300 leitől három hetes kurára: 

kurtaksza, borravalók. Jelentős utazási ked- 
vezmények Egyéni indulások bármely nap, 

2. Társasutazások a párisi világkiállitásra, 

Elsőrendü teljes ellátás, gazdag látogatási 
vezetés. Mindenkinek hozzáférhető árak, Előnyös kirándulási lehető- 

3. Körutazás a Földközi-tengeren minden hónapban a 

Kérjen prospektust és referenciákat a következő cimen: 

VOILAJ ING. ERDÉSZ BUCURESTI, CALEA VICTORIEI 163. 

ellátás, orvosi 

Indulások kéthetenként. 

programok. Szakszerü 

legmodernebb 

BIROU DE 

- A Református Ifjusági Egyesület ki- 
rándulása Uisentesre. Vasárnap, junius 
hó 20-án a helybeli Református Ifjusági 
Egyesület felkeresi az Uisentesi testvér- 
gyülekezetet. Ez alkalomból délelőtt 10 

órakor istentiszteletet tart Orth Győző 
belmissziói utazótitkár. Délután vallásos 
ünnepélyt rendez, melyen ének és zene- 
szólók, énekkar és szavalókórus, továbbá 
előadások és szavalatok teszik változatos- 
sá a müsort. Este 7 órai kezdettel pedig 
szinrehozza a nagy sikerrel előadott 
„Pántlika" cimü 3 felvonásos vigjátékot 
az egyesület közismert, uj szereplőkkel 
megerősitett szereplőgárdájával. Az Ifju- 
sági Egyesület ezuton is felhivja a refor- 
mátus hiveket, hogy akik ki akarnak 
rándulni Uisentesre, jelentkezzenek na- 
ponta délelőtt 9-1 és délután 4-7 óráig, 
legkésőbben péntekig a lelkészi hivatal- 
ban, ahol további felvilágositást nyerhet- 
nek, 

- Szinésznők a strandon, A korán be- 

köszöntött kánikula elől a legismertebb 

pesti szinésznők is a strandra menekül- 

tek. Rendkivül érdekes képekkel illusz- 
trált cikket közöl errel a Délibáb leg- 
ujabb száma, amely nagy terjedelemben 

és gazdag tartalommal jelent meg :A Dé- 
libáb es, számna 8 lel 

- A Magyar Párt második kerületi 
tagozata vasárnap, junius 20-án dél- 

előtt tizenegy órakor tartja a Magyar 
Ház nagytermében folytatólagos köz- 
gyülését és a tagozati ellentétek elsi- 

mitása után megválasztja az uj veze- 

tőséget. 
- Két érdemes dalos ünneplése Reich. 
rath Antal és Javorszky Antal, a 
Jimbolia-zsombolyai Iparos Dalegylet 
két érdemes tagja, névnapja alkalmával 
a dalegylet részéről lampionos szerenádot 
kapott. A felköszöntőket Roth János 
mondotta. Reichrath Antal harminc éve 

egyleti elnök, Jaworszky pedig az egye- 
sület alapitó tagja. Tiszteletükre az egy- 
leti helyiségben is ünnepség volt, ame- 
lyen Trink Adolf helyettes elnök mél- 
tatta az egyesület két derék tagjának ér- 
demeit, mig a dalárda Bartzer Imre 
vezénylete alatt dalokat adott elő. 

- Halálozások, A Timisoara-temesvári 
anyakönyvi hivatalban a következő halá- 
lozásokat jelentették be: Maginetz Bor- 
Bála, született Doros harmincnyole éves, 

- András Mihály hatvankilenc éves ko- 
rában. - Jimbolia-Zsombolyán meghal- 
tak: Weiler Péter hatvannyolc éves, - 
Kleokor János nyolevanegy éves és Sterz 
Miklósné negyven éves korában, 

- Érettségi találkozó. A 
temesvári felső kereskec 
1912-ben érettségizett A. és 
növendékeinek huszonöt é 

ségi találkozója vasárnap 
20-án lesz. A volt osztályt. 

retnek a közös vacsorán val 
telüket Reichardt Alajo 
cules-szikvizgyár (telefon 20.2 

jelenteni, ahol a talál kozó 
programja is megtudhatóó 
- Zászlószentelési ünnepély. 

liaszsombolyai futoki nőegyi 
szentelési ünnepséget rendeze 

nepség előestéjén az egyesüle! 
lampionos szerenádot adtak Gro 
Lőrincné zászlóanyának, akit B 
Endréné, az egyesület elni 

zölt. Másnap neggel a vidéki vend 

gadtatása után diszes menet 

zászlóanya lakására A menet : 
futoki templomba ment, ahol 
hardt József főesperes melegi 

széd kiséretében felszentelte a 

templomi ünnepség után laká 

ték Grossler Lőrincné zászlóan 
nepélyesen átadták a zászlót meg 
gett. Az egyesület énekkara azi 
dalt adott elő, mig Neudenba 
zsébet alkalmi költeményt szava 
ben az egyleti helyiségben kétszá 

kes bankett volt, amelyen szám 
köszöntő hangzott el. Este a mü 
csoport tartott tánccal egybeköt 
adást. 

- Enmésztési nehézségek, bél. n 
gyomorfájás, májduzzadtság, i 
kenység és álmatlanság esetén az 
tőcsatornát reggel felkeléskor egy 

természetes „Ferenc József" 
alaposan kitisztitja, fertőtleniti 
rot és a beleket, a vérkeringést ! 

ra tereli és felfrissiti az egész sze 

Az orvosok ajánlják, T 
zszsa 

- Házasság Bösz Hlemér dr. 
lia:zsombolyai ügyvéd, Bösz Ede 
mazott gimnáziumi igazgató fia, 

vezette Schmidt EHllát, Schm 
Jimbolia-zsombolyai ruhaker 
gyát. Házassági tanuk Bösz 
ügyvéd és Schmidt Lajos, a Boln 
gyár tisztviselője voltak. Áz eg 

tartást Bonoviczky Lajos kétegy 
bános, a menyasszony nagybá 

te, aki az ifju párhoz lélekeme 
det imtézett. 
- Rózsaünnepély. A "Viribus 

jótékony asztaltársaság hagyo 
Rózsaünmnepélyét idén kedélyes csal: 
keretében, vasárnap, e hó 20-án es 
órai kezdettel a Wagner, volt S 
féle vendéglő kerthelyiségeiben 
megtartani, melyre az asztaltár: 
rátait, támogatóit és tagjait ezi 
meghivják. Beléptidij nincsen 
zenekar. Tánc reggelig. 

- A bucurestii társaságból, ! 
baton, e hó 12-én tartotta eski! 
a Nagykoráltemplomban 
Karmitz, az országszerte 
mert „Standard" nagydrogél 
tulajdonosa Diana Margu r 
Munteanu kisasszonnyal. 
nyesen diszitett templom ai 
képes a vendégek nag gy töm 
lyek között a román társaság 
magaslóbb személyiségei is 
vaemint a nézők sok á 

e 

mitz-csal áddal szembeni ro. 

megnyilvánulását jelentette. 
párhoz és családjához számtala 
vánság érkezett az ország 

részéből 
- Házasságközvetitése falun. 

gyar falu szives lakodalmi szok 
házasságközvetités érdlekes ősi 
remek képes cikket közöl a leg: 
jobb magyar képes szépirodalmi 

ÜNNEEP uj száma, amely 68 ol 
dag és nivós tartalommal, válto: 
anyaggal most jelent meg. Muta 
számot szivesen küld a Kiadóhivai 
dapest VIL, Dohány-uta 12. 



, VISSZATÉR A NEMZETI 

7 PÁRTBA. A Gazeta cimü lap 

s szerint tárgyalások kezdődt
ek 

1 a radikális parasztpárt vezé- 

mzeti parasztpártba való visz- 

ekében. A visszatérés feltéte- 

tes tárgyalások lebonyolitása 

che és Junian fogják megbe- 

ben megtárgyalni. 

leg emelkedése várható, Váro- 

tegnap délelőtt napsütéses idő 

hőmérő harminc fok meleget 

ipálután beborult és estefelé 

nig huszonöt fog meleg volt. A 

lőjárás: Változó felhőzet, mér- 

,a hőmérséklet kissé emelke- 

fagyar Párt bánsági tagoza- 

A közgyülése julius hó negye- 

előtt kilenc órakor lesz a 

Ház nagytermében. Előző 

lnöki tanácsülés lesz. 

német vezérkari főnök eluta- 

ba. Berlinből jelentik, hogy 

bornok, a német vezérkar főnö- 

b délben Berlinből elindult Pá- 
ának megánjellege van és Pá- 

gtekinti majd a világkiállitást. 
kalmat felhasználja azonban ar- 

y meglátogassa Gamelin tá- 

A francia vezérkar főnökét. 
bok azt irták, hogy Beck tábor- 

/ ból tovább utazik Londonba, de 

hivatalosan cáfolják. 

áztizenhárom éves asszony 

Ungvárról jelentik, hogy 

községben meghalt agyhü- 

vetkeztépben Malics Anna 

mhárom éves asszony. Még 

js szorgalmasan dolgozott a 

s körül és segitett unokáinak 

eendőkben. 

árda uj iskolaépületének beszen- 

Bensőséges ünnepség keretében 

gbe ma reggel a Miasszonyunk: 

vezett iskolanővérek IV. kerületi 

ületének beszentelése. A ma 

yyolc órakor kezdődő ünnepség
en 

Agoston dr. megyéspüspök is 

ik, ezenkivül a papság és a zár- 

k növendékei vesznek részt. 

ASchmidt expedició folytatja tudo- 

megfigyeléseit. Moszkvából jez 

hogy a Schmidt expedició re- 

visszatértek az északi sarkról 

egy repülőgép maradt a Rudoli- 

hogy szükség esetén segitségére 

Seohmidt tanárnak és három tár- 

kik továbbra is tudományos meg- 

eket végeznek az északi sark vi 

degbaja miatt öngyilkos lett. 

r János hatvannyole éves V. 

lakós, aki leányánál a Mar- 

eocuta-utcában lakott, öngyil- 

szándékkal felakasztotta ma- 

A idős ember, aki sulyos ideg- 

szenvedett, felment a padlás- 

végrehajtotta végzetes tettét. 

zátartozói megtalálták, már 

atások a Római Katolikus Ma- 

ugimnáziumba az 1987/38. tan
évre 

hó 15-20-ig lesznek. Az I. osztá: 

ulók a következő okmányoka
t hoz- 

ukkal: 1. A IV. elemi isk
olai bi- 

ny, 2. Allampolgársági bizonyit- 

Keresztlevél, 4. Születési anya- 

kivonat, 5. Uijraoltási bizonyit- 

6. Magyar nemzetiségi bizonyit- 

az idegen nevüek részére, Beira
tási 

lei. Hivatalos óra d. e. 9-12-ig. 

ilfovi ügyvédkamarai választá- 

A demokrata érzelmü ügyvédek 

ete felhivást intézett az ilfovi 

kamara tagjaihoz és kérte, te- 

ntézkedéseket a vasárnapi i
lfovi 

ai választások szabadságá- 

ztositására. 

éssel fenyegette meg a tanárát. 

v-brassói törvényszék most
 itéle 

Costea Nicolae, a keres
kedelmi 

növendéke felett, aki azzal feny
e- 

meg olasz nyelytanárát, hogy 

övi, ha nem engedi át a javitóvizs- 

törvényszék Costea Nicolaet nég
y 

A nemzetközi élet érdeklődésének 

előterében Neurath német külügy 

miniszter londoni utazása áll. A né- 

met lapok részletesen foglalkoznak a 

londoni tárgyalások várható eredmé- 

nyével és megállapitják, hogy szó 

sem lehet 
Németország 

külpolitikai eddigi inányának meg- 

változtatásáról. A Berlin-római ten 

gely továbbra is megmarad. A látoga- 

tásnak mindamellett óriási jelentősé- 

ge van, mert ez alkalommal szó lesz 

Németország délkeleteurópai érdekei- 

ről. Optimizmusra jogosit a négy eu 

rópai hatalom között létrejött meg- 

egyezés is a spanyol tengeri ellenőr- 

zés kérdésében. Németország minden 

körülmények között a békét kivánja. 

A francia fővárosban kedvezően fo- 

gadták Neurath londoni utazásá- 

nak hirét. Örömmel állapitják meg, 

hogy a nyugateurópai légkörben álta- 

lános megenyhülés mutatkozik és - 

amint a Temps irja - az együttmű 

ködés politikájának kilátásai napról- 

napra kedvezőbbek lesznek. A Paris 

Soir berlini tudósitása szerint Neu- 

rath Londonban a nyugati biztonság: 

ra vonatkozó eszmecsere alapján uj 

négyhatalmi egyezmény létrehozását 

fogja javasolni. 

Ugyamcsak békeszólamokat hangoz- 

tatott Inonu Izmet török külügy 

miniszter is 
Törökország 

részéről. Az ankarai nemzetgyülésen 

nagy beszédet mondott a külpolitikai 

Az összes államiértiak 

a béke olajágát lengetik 

egymás lelé 

s 
.... 

égy uap külpotitikai szemléje 

helyzetről és kijelentette, hogy a bal- 

káni szövetség egyik komoly faktora 

a béke megőrzésének. Törökország, 

Románia, Görögország és Jugoszlá- 

via között a viszony a legbarátságo-
 

sabb és azok a hirek, melyek a bal 

káni szövetség kötelékeinek meglazu- 

lásáról véltek tudni, minden alapot 

nélkülöznek. 
Oroszország 

is hallatja hangját Litvinov szá- 

ján keresztül, aki Moszkvában disz- 

ebédet adott Munters lettországi 

külügymimiszter tiszteletére. Hangoz 

tatta a két ország között fennálló ba- 

rátságot és kijelentette, hogy Lettor- 

szág területi épségének és független- 

ségének fentartása nagy érdeke az 

orosz szovjetnek. Az orosz külpolitika 

legfontosabb célja a béke megőrzése 

az egyenjoguság alapján és az összes 

kis és nagyhatalmak területi épségé- 

nek figyelembevételével. 

Svájc 

külpolitikájáról Motta szövetségi 

elnök beszélt a szövetségtanács ülé- 

sén. Bejelentette az olasz imperium 

elismerését Abesszinia fölött. Kije- 

lentette, hogy amig az orosz szovjet 

és a karmadik internacionálé a világ 

forradalmositásának tervét el nem 

ejtik, adigg szó sem lehet arról, hogy 

Sváje felvegye Oroszországgal a dip- 

lomáciai kapcsolatokat. Ami a Nép 

szövetséget illeti, Svájcnak az a tö- 

rekvése, hogy az összes államokat eb- 

közös munkára. 

e.
 

nára A magyar katoliku
s hölgykongre- 

gáció Wegling János kanonok veze- 

tésével zarándoklatot rendezett Radnára
. 

A zarándoklaton körülbelül hatv
an hölgy 

vett részt. A résztvevők meggyó
ntak és a 

kegytemplomban tartott szentmise kere- 

tében áldoztak, majd keresztuti 
ájtatossá- 

gon vettek részt, amelyet Wegl
ing kano- 

nok tartott. Délben Mária-óra
 volt, ame- 

lyen Cassian pater ferencrendi viká- 

rius elmélkedést tartott. Délután ujabb 

ájtatosságok voltak, amelyeken Her- 

menmnegid pater prédikált. A zarán- 

dokok este tértek vissza vá
rosunkba. 

ka.
0 .
 

Hölgykongregáció zarándoklása 
Rad- l - Aranylakodalom. Schmidt P

ál és 

felesége, született Bandenburg Mar:
 

git, most ünnepelték Jimbolia:Zsombo- 

Iyán házasságkötésük ötvenedik 
évfordu- 

lóját. Az aranylakodalmas házaspár
 friz 

gyét Engelhardt József főesperes szép 

beszéd kiséretében ujból megáldotta
. 

* Virslidélután, A Magyar Nőegylet 

szivélyesen meghivja tagjait és jóaka- 

róit az e hó 20-án, vasárnap délután öt 

órakor, a III. kerületi volt Novotny-ven- 

déglő kerthelyiségében tartandó virsli- 

délutánra. Egy pohár sör, tormás virsli é
s 

kenyér ára 22 lei. Ezenkivül fagylalt és 

sütemények is kaphatók. ; 

ben a nemzetközi szervben egyesitse 

Báile 

e itélte. 

(A Bánság gyöngye) 

Az ország legszebb és legmodernebb szénsavas- 
DPezsgős strandiürdője 

SIIV 
megbetegedéseknél, a vesevezeték zavarainál 

(prostata stb.) 
neuraszténiánál, valamint mői befegsé- 

geknél gyógyulást nyujt. 

Kérjen prospektust a következő cimen: 

Statiuuea Dalueaca 5. A., fipova 

Juniusban 50 százalékos kedvezmény 

fipova 

és vérkeringési zavaroknál, vérnyor 

másnál, köszvénynél, máj- és vese- 

theumánál, ideggyengeségnél, 

- fulianna holland trónörökös örven- 

detes családi esemény előtt, A
mszterdam- 

ból jelentik, hogy Julianna holland 

trónörökösnő a rádión keresztül szemés 

lyesen bejelentette, hogy örvendete
s csa- 

ládi esemény előtt áll és ezért visszavo- 

nul minden nyilvános szerepléstől. 

- Magyar mükedvelői előadás. A
 

Magyar Párt blaskovitstelepi bagoza- 

ténak mükedvelői gárdája junius 19-
 

én, szombaton este kilenc óra után a
 

Szlávik vendéglő kertjében mükedve- 

lői előadást rendez. Ezen alkalomma
l 

két egyfelvonásos darabot mutatnak 

be csekély belépődij mellett. 

- Halálra itéltek egy rendőrgyilkost. 

Varsóból jelentik, hogy Szczerbows
- 

ki hentessegéd, aki Brzesc városkában 

megölt egy rendőrt, tegnap került a b
irós 

ság elé Abban az üzletben ugyani
s, ahol 

a hentessegéd kiszolgált, rövid idő előtt 

megjelent egy rendőr, hogy lefoglalja 

azt a hust, amelyet az előir
ások be nem 

tartásával vágtak. A hentess
egéd szembe- 

szállt a rendőrrel és megölte. A bir
óság a 

gyilkos Szezerbowskit kötél általi ha
lálra 

itélte. 
; 

- Robbanás egy petróleumkutnál - 

három halott. Moreniból jelentik, hogy 

az egyik petróleumkutnál robbaná
s törz 

tént, amelynél tizenhárom munká
s meg" 

sebesült. A munkásokat a morenii kór- 

házbi szállitották, de közülük három
 még 

utközben meghalt. A sebesültek között 

van lacomi mérnök is. A robbanás 

okának megállapitására megindult a 

vizsgálat. 

* A IV. kerületi római katolikus elemi
 

fiuiskolában az uj tanévre (1987-38) az 

előjegyzések junius 15-20-ig, minden 

nap délelőtt 8-12-g és délután 4-6
 óráig 

tartatnak, Az I. osztály tanulóinak ke- 

resztlevelet, születési anyakönyyi kivo- 

natot és oltási bizonyitványt kell bemu- 

tatniok. 
: 

- Egy ember, aki füstöl. A világ leg- 

különösebb foglalkozásu elbereiről közöl 

rendkivül érdekes cikket Tolnai Vülág- 

lapja uj száma, amely gazdag tartalom- 

mal és nagy terjedelemben most megje- 

lent. Pazar képes cikk leplezi le a vada 

állatok idomitásának izgalmaktól fütött 

világát s a legkiválóbb magyar irók no 

velláin kivül, nagyszerü folytatásos re- 

gényt és közel száz pompás képet talál az 

olvasó a népszerü képeslapban, amely- 

nek ára 10 lei. 

- A Bérkocsis lovát és kocsiját nem le- 

het lefoglalni, Perian János Lugoi-lus 

gosi bérkocsis a mult évben lovászfiut foa 

gadott, aki az egyik napon bejelentette, 

hogy nősülni számdékszik. Perian Jáno 

az alkalmazottjának, amikor az panaszko- 

dott neki, hogy nimcsen pénze butoryá' 

sárlásra, szivességi váltót irt alá ötezeri 
lei erejéig. A váltó a bankba került, on- 

nan pedig a végrehajtóhoz, mert a fiatal 

hajtó erre lefoglalta Perian lovát és ko- 

csiját. Perian azonban másnap befogta 

lovat és kihajtott megszokott helyére, Hr- 

ről tudomást szerzett a bank és si 

tás cimén feljelentést tett a bérkocsis el 
len. A lugoji-lugosi tönvényszék megalla- 
pitotta, hogy a végrehajtónak nem volt 
joga a kocsinak és lónak, mint kenyér- 
kereseti eszköznek a lefoglalására és ezz 
ért felmentette Periant. A helybeli itélős 

* Hölgylexikon. „Mozaik" 8. számán. 
kiadásában ily cim alatt nagyon érdekes 
kiskönyy jelent meg, mely leginkább a 
fiatal bakfislányokat érdekli. A könyy 
főbb tartalma: A házasság formái - Kéz- 
szoritás jelentősége - Tiz mondás a sze 
relemről - Mikor szép a nő - A csók 
paragrafusaiból - Nagyváros 
- Lányok kalendáriuma - A ri 
tásról - A szép lábról, szájról, kézről - 
Tenyérjóslásról - Zsebkendőnyely . 
Házasélet alapszabályai - Asszonyok 
parancsolata - Feleség tiz parancsolata 
= Menyasszonyok, lányok, bakfisok 
menyecskék tiz parancsolata - Milyen 
nőt szeret a férfi? - A szekszepil utka - 
Női nevek jelentősége - Keztyünyel 
Szemtávirda - és még sok-sok haso. 
kis cikk teszi változatossá a 100 old 
megjelent csinos kis könyvet. A 
ára 15 lei és kapható az összes ha1 

soknál, jobb dohánytőzedékben. 

férj nem tudott fizetni. A birósági végres 

tábla megerősitette a felmentő itéletet. 
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Sportes eménye 

alkal 
Az Ujpest elleni balsiker nagy ide- 

gességet keltett a Venus vezetőségi 

tagjaiban, akik külső okokban látták a 

vereség magyarázatát. Ebben az ügy- 

ben vizsgálat is indult, amelynek ered- 

ményeképpen hivatalos közleményt ad- 

tak ki. A közleményben a Venus vezetől 

közlik, hogy elhatározták Platko Fe- 

renc tréner szerződésének azonnal való 

feipontását, mert a vezetőség utasitá- 

sait be nem tartva állitotta össze a csa- 

patot. Ezenkivül a Venus vezetősége el- 

határozta, hogy nem hosszabbitja meg 

Burdan kapus szerződését. A Venus 

csapatát tehát már a vasárnapi buda- 

pesti mérkőzésre bizottság fogja össze- 

állitani. Valószinü ezek után, hogy a 

ozt nazzi 

A Venus csapatát átalakitják 
a vasárnapi budapesti mérkőzés 

t " 

mából 
Venus csapatát több helyen megváltoz- 
tatják. Burdan helyett valószinüleg Cre- 
teanu vagy Jordachescu szerepel. A fe- 
dezetsorban is kicserélnek egy-két já- 
tékost, ezenkivül nem kivánják szere- 
peltetni Valcov Peteat sem, aki sérülése 
miatt nem tud százszázalékos játékot 
mutatni. Fővárosi sportkörök a közép- 
fedezet helyén Ferarut szeretnék látni, 

mig Ploesteanunak éppen erős fizikuma 

és erőteljes rugásai miatt a jobb össze- 

kötő helyét ajánlják. Akárhogyan is ál- 

litják össze a Venus csapatát, bizonyos, 

hogy az most már nagyobb játékerőt 

fog képviselni, mint vasárnap és ezért 

Budapesten vasárnap nagy küzdelemre 

van kKilátás. 

A kupamérkőzés bevétele 
Fővárosi jelentés szerint a főváros- 

ban lejátszott Ujpest -Venus Közép- 
európa Kupa mérkőzés bevétele 

823.000 lei volt. Ebből az Ujpest 

270.000 leit kapott, ami közel tizezer 

pengőnek felel meg. 

Dr. Wernerné növendék-előadás 
Vasárnap, junius 20-án, d. u. fél 5-kor a Városi Szinházban 

Látványos gyermekdarab énekkel és tánccal gyermekeknek és felnőtteknek Jegyek elővéfelben már a szinöőödzi pénztiárnál kapööatólk 

ellonatt 
főnyeremény 

A DELI HIRLAP eredeti regénye 

Irta Félegyházi András 

Be is ment a legközelebbi óráshoz. 

Ott megállapitották, hogy az órájának 

valóban eltörött a rugója és azt igér- 

ték, hogy délutánra megcsinálják. 

Miután azonban hivatkozott rá, hogy 

a dolog sürgős, kivételesen készek 
voltak arra, hogy más munkát félbe- 

szakitanak és a javitást félórán belül 

megcsinálják. 

Az órásmester Bodonyi Pista órá- 

ját odaadta egyik segédjének, maga 

pedig tovább is bibelődött azzal az 

óraszerkezettel, amelyet Bodonyi be- 
lépésénél félretett. 

Különös egy szerkezet volt. Lát- 
szott rajta, hogy nagyon régi. Bodo- 

nyi Pista unalmában nézte a mester 
babrállását. Ez látta az érdeklődést és 

munka közben magyarázott: 

kEz egy régi órának a belső szer- 

kezete. Nürnbergben készült vagy 
kétszáz esztendővel azelőtt. Termé- 
szetesen minden kereket és minden 
részecskéjét kézzel metszették, rás- 
polyozták. 

- EÉs most aggkori gyengeség 
miatt megállott? - kérdezte tréfásan 
odonyi. 

- Dehogy 

ma is 
is állott meg. Jobb ez 
sok gyárilag készült uj 

A Román Kupa 

döntő mérkőzése 

Bucurestiben vasárnap játszák le a 
Román Kupa döntő mérkőzését a Ri- 

pensia és a Rapid csapatai. A Rapid 

csapatában ekkor ismét szerepel Ba- 

rátki, Auer és Rafinszki, akik a 

romlott, helyesebben szólva megbo- 

londult. 
- Megbolondult? Hogyan lehetsé- 

ges ez? 

- Előfordult ilyesmi gyakran mo- 
dern óráknál is, régieknél pedig időn- 

kint rendszeres. Tessék csak idefi- 

gyelni. Felhuzom az ütőgépezetet. 
Az órás, aki bal kezében tartotta a 

régi óraszerkezetet, jobb kezének mu- 

tató és hüvelykujjával megfogott egy 
kicsiny csapot, amelyet néhányszor 
megforditott. Amikor aztán a csa- 
pocskát elengedte, az óra ütőgépezete 

egyszerre megszólalt. Az órás hango- 
san, Bodonyi Pista pedig halkan ma- 
gában vele számolta az ütéseket: 
- Egy, kettő három, négy, öt, hat, 

hét... 

Az órás itt félbeszakitotta a számo- 
lást és igy szólt: 
- Most szünet következik, utána 

egyet üt az óra, aztán megint szünet 
jön és hétig üt, ujabb szünet után 
kettőt, megint hetet, majd hármat. És 
már számolta is: 
- Egy... Egy, kettő, három, négy, 

öt, hat, hét... Egy, kettő... Egy, 
kettő, három, négy, öt, hat, hét.. 
Egy, kettő, három... 

Mikor az ütések befejeződtek, a 

mester ismét megszólalt: 
=- fTöbbet nem üt. De ha felhuzom, 

az egész mókát előlről kezdi. Hát nem 
érdekes? Nincsen igazam, amikor azt 
mondom, hogy ez az ütőgépezet meg- 
bolondult? 

Bodonyi Pista visszaemlékezett ál- 
mára. 

Ugyanilyen sorrendben ütött a vár- 

elleni Victoria 

nem játszottak. 

A Venus erősiti csapatát : 

kost vásárolt, 

listák bes 

lem meger 

toria kitünő hátvédjét szeretnék szer- 
ződtetni. Az erre vonatkozó tárgya- 
lások már megindultak. 

Román-lengyel 

válogatott mérkőzés 
Julius 4-én játszák le Lodzban a 

román-lengyel válogatott mérkőzést, 
amelynek vezetésére a lengyel szö- 
vetség Birlem mémet, Frankenstein 
osztrák és Klug magyar birót aján- 
lotta. A román szövetség a három kö- 
zül kiválasztja a játékvezetőt. 

A Balkán Kupa 

megrendezése 
Az idei Balkán Kupa küzdelmek 

megrendezésére még nem történt vég- 
leges intézkedés. A rendezés joga Tö- 
rökországnak jutott, de a török szö- 
vetség ugy látszik, nem tudja meg- 
rendezni a mérkőzéseket és ezért szó 
van arról, hogy Bucurestiben rendez- 
zék meg a Balkán Kupa küzdelmeit. 
Amennyiben a román szövetség el- 
fogadja a rendezést, ugy valószinüleg 

bajnoki mérkőzésen 

A fővárosi Venus már sok játé- 

de még ujabb futbal- 

rzését tervezik. A véde- 

itésére Felecant, a Vic- 

A CAO 

Oradea-Nagyváradon 
pata revánsmérkőzést ját 

gradski együttesével, 

arányban legyőzött. Az 

Kocsis rugta. A mérl 
félidő harmincötödik per 
sötétség miatt lefujta. 

Akik bejelentették tá 

A szövetséghez idén s 
sités érkezett, amelyeken 
bejelentették, hogy el ak 
ni jelenlegi egyesületükb 
jelentést tett Klimek, 
játékosa, Felecan Jaco 
játékosa, Rohan és Lu 
ria játékosai. 

Crystallin és Tropie a legmodernebb, Az bizalmát bírja, mert m segileg pótolhat gadjo LLA" tt silány ut. 

MOZIK MUSORA. 

Csütörtök, junius 17 
Apolló-mozi: Virginia. 

október 4 11. napjain zajlik le a 
nagyszabásu futballesemény. R 

Kérte az órást: 
- Ugyan, sziveskedjék az ütőszer- 

kezetet ujból müködésbe hozni, 
- Szivesen. 

Megtörtént és utána Pista számol- 
ta az ütéseket: 

- Egy, kettő három, négy, öt, hat, 
hét... Egy.. Egy, kettő, három, 
négy, öt, hat, hét... Egy, kettő... 
Egy, kettő, három, négy, öt, hat, hét... 
Egy, kettő, három... 

Beszélt az órás: 

- Napjában százszor is felhuzom. 
Mert csak ugy tudom tanulmányozni 
és a hibát keresni, ha ütés közben a 
szerkezetet figyelem. 

Közben forgatta a felhuzó csapocs- 
kát. 

Aztán számolt. 

Még tévedésből sem változik 
meg ezeknek a kerge ütéseknek a sor- 
rendje, 

Bodonyi Pista maga sem tudta, 
hogy hányszor hallgatta és számlálta 
a megbolondult régi óra ütéseit Már 
el is feledte, hogy voltaképpen mit is 
keres az órásnál. Szinte bosszanko- 
dott, amikor a hátsó mühelyfülkéből 
előlépett a segéd. 

-Tfessék, itt az óra. Kész. Uj rugó 
van benne és pontosan jár. 
Bodonyi átvette az órát és a fülé- 

hez tartotta. Melodikusan, szabályo- 
san ketyegett. 

Fizetett és elhagyta az órásboltot 
Az uton egyre azon gondolkozott, 

hogy mennyi hasonlatosság van kü- 
lönös álma és a régi óra megholon- 
dult ütőszerkezetének furcsa és sza 

Capitol-mozi: A vádlott. 

Tivoli-mozi. Elfelejett arcol 

kadozott, de kergültségébe 

szeres ütési formulája közt 

- A sorsjegyet pedig 
venni! 

Pista már hetek óta. -An 
idegződött már ez a mondá: 
órásüzletből kijövet is : 
ismételte. 
Es akkor egyszerre u 
mintha koponyájának bels 
szoba lett volna eddig, amel 
szerre hatalmas villanylámj 
fel. 

Ennél a tényességnél hir 
számot ilátott felvillanni. 

- Hétszáztizenhétezernké 
venhárom, - mondta hangos 
Aztán minden átmenet né 

töprengett, hogy agya honna: 
te ezt a számot. 
Ahogy ment az utcán, hi 

molni kezdett: 

- Egy, kettő, három, négy 
hét... Egy... Egy, kettő 
négy, öt, hat, hét... Egy 
Egy, kettő, három, négy, öt, 
Egy, kettő, három... 
Tudta már, hogy honnan 

717273 szám. Az aálombeli 
harangjának kongásaiból 
össze. És ugyamcsak összet 
megbolondult régi óra ütés 
Számokban egymás mellé irv 

gások és az óraütések m 
egyformán kijön a 717273 
Pista járás közben meg 

(Folyt. köv.) 
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nezőgazdasági 

Ayy 

tul cimü fővárosi lap jelen- 

a hivatalos lap tegnapi szá-
 

delettörvény jelent meg, 

s változtatásokat eszközöl 

rilis 7-1 konverziós törvényen
. 

ny értelmében ugyanis a hi- 

ogukban állott az adósok 

nti kéréselt elutasitaniok. 

n azonban az adós moratóri
u- 

olyformán, hogy adósságát 

örvény kihirdetésétől száml- 

elmultával kellett volna 190 

zzászámításával kifizetnie. Az 

örvény elrendeli, hogy 

telezők, akik annak idejé
n 

tek bele adósaik konverziójá- 

lesek negyven napon belül 

6t beadni az illetékes törvény- 

amelynek alapján 
továbbra Is 

nak régebben elfoglalt állás- 

z. Amennyiben a deklarációt 

aáridő elteltével nem
 adták vol- 

y tekintik, mintha a 
hitelező 

zett volna a konverzióba. 

Ujabb könnyitést hoz 

konverziós törvény módosítása 
adósok számára 

kapnak az uj rendelettörvény révén 

olyformán, hogy a moratóriumot, amely 

eredetileg a törvény megjelenésétől 

számított tiz évre szólt, most tizenöt 

évre hosszabbitották meg avval, hogy 

a halasztás az Uj rendelettörvény kihir- 

detésétől kezdve számít
andó. Még ne- 

hezebbé teszi a hitelező helyzetét a 

rtendelettörvény azon rendelkezése, 

hogy a moratórium lejártával a kamat 

cimén befizetett 

hitelező köteles a Nemzeti 

a repülő- 

és tőke 
összegek 

50V0-át a 
Banknál mint rendkivüli 

adót 

alap javára befizetni. 
A rendelettörvény 

nyilvánvaló célja, hogy mindazon 
hite- 

lezőket, akik eddig vonakodtak 
adós- 

saik konverzió iránti kérvényelit 
teljesl- 

a konverzló elfogadására reábir- 

n többnyire olyan 
adós- 

iknek anyagi helyzete 

mezőgazdasági 

fizetését és 

teni, 

ják. Ezen esetbe 

sokról van szó, ak 

megengedte volna a 

adósság teljes összegü meg 

akiknél ebből az okból 
a hitelező nem 

volt hajlandó belemenni az adósság 

zógazdák továpbi könnyitést konverzlójába. 

alosiparosok és munkások 

megkötött kollektiv szerző- 

mezése körül, valamint a 

oknak a munkaadók ált
al visz- 

itott béremelései 
következté- 

an ellentétek merültek föl, 

k után a munká
sok elhatároz- 

nogy sztrájkba lépne
k. Ennek 

n a tegnapi napon az
 asztalos- 

Isok tulnyomó része, szám sze- 

romszáz aszta 

egnap sztrájikba lé
pett 

losmunkás 

háromszázan, már 
mut körülbelül 

A békéltetési 
nem álltak munkába. 

tárgyalások még nem k
ezdődtek meg. 

Az asztaloesmunkások sztrájkjával 

kapcsolatban az asztalos szakcsoport 

ma, csütörtök délután az ipari mun: 

kaadók szindikátusának helyiségébe
n 

ülést tart, amelyre a szakcs
oport tag- 

jait ezuton 1s meghivják. 

AOSZTALYOZZÁ
K AZz IMPORT-

 

T. Jelentettük, h
ogy a kereske- 

inisztérium a Deho
zatalra vonat- 

ndelkezések könny
itését tervezi és

 

talt azon ország
okkal kapcsolat-

 

hol megfelelő devizaköveteléseink 

és olyan cikkek tekintetében, 

e szükségünk van, mentesiti a 

entálás alól. Mig az uj 
rendszer 

elsején életbe lépn
e, a kontingentá-

 

azgatósága jegyzék t 

k amellyel az 

okban befagyott 

öbbletbehozatallal 

lőreláthatólag ugy 

, hanem import
őr kategóriák sze 

eszi szabaddá. Ez annyit 

bizonyos iparválla
latoknak megen 

behozatali enged
ély nélkül behoz

n 

Viszont azok a vál 

ket a kontingen 

yhult a buzapiac.
 

on a buza irányzat
a 

rak a következők:
 buz 

300, kismalmi liszt a 30-70-es be 

nagymalmi liszt 800 lei 

összeállitásán 

importcégeknek 

ákat adnak, mivel a különböző 

követeléseinket 

lehet csökkente- 

p Valer kereske
delemügyi minisz

- 

határoz, hogy a 

behozatalt nem á
rucikkek és or- 

jelent, 

s cikkeket, amel
yekre szükségük

 

lalatok, amelye
kre 

é m vonatkozik, t
ovább- 

kötelesek lesznek a 
behozatali enge- 

tálási hivatal utj
án 

A bánsági gab
o- 

lanyba, de el- 

1t a tengeri irámt
i érdeklődés is. A

 

a 78 kilós 430, 

gának tegnapi ülésén G
redin 

Emil dr. 

ványát, hogy a város 
a 

támadja meg azt az eladási szerző 

A város visszaperli a Lukics-féle 

telkeket. A város ideiglene
s bizottsá- 

ariu 

gazdasági tanácsos előter- 

jesztette a jogügyi osztá
ly azon imdit- 

biróság előtt 

óta a Santor garázs, a Somogyi-féle 

jéggyár és a Lorenz-féle épület léte 

sült. A város jogügyi osztályának az 

a nézete, hogy a Totis-perből is
mert 

1921. évi törvény értelmében ezt az 

eladást szintén érvénytelennek kell 

tekinteni. Az ideiglenes bizottság 
ar 

ra való tekintet nélkül, hogy a telkek 

időközben harmadik személyek birto- 

kába mentek át, utasitást adott a jog-
 

ügyi osztálynak, hogy az eredeti el- 

adási szerződés érvénytelenütése cél- 

jából inditson pert az illetékes biró- 

sagnál. 

A pénzügyminiszterium nagymennyi- 

ségü ezüst felett rendelkezik. A 
száz leies 

ezüstpénzeknek a forgalomból 
való kivo- 

nása folytán a pénzügyminisztérium 

nagymennyiségü ezüst birtokáb
a ijutott. 

A pénzügyminisztérium már
 április else- 

jén 60.960 kilógram bruttó ezüstöt el- 

adott a londoni királyi pénzverdének 

82.000 angol fontért szabad devizákban. 

A száz leiesek további bevonása fo
lytán 

a pénzügyminisztérium 
most 140.000 kgr. 

ezüst fölött rendelkezik, amel
yet egyrészt 

a londoni királyi pénzverde, másrészt 

pedig a német Degussa cég 
akar megven- 

ni szabad devizákért. A két 
cég körülbe- 

lül egyforma árat igér a h
atalmas ezüste 

mennyiségért. 

AM a harc a kávésok és a pi
ncérek 

között. A vendéglősiparban néhány 

nap előtt a munkaadók azt a
z ajánla 

tot tették, hogy a pincérek fizetését 

leszálltják, ezzel szemben a vendé- 

geknek felszámitandó százalékot tiz- 

ről tizenöt százalékra emeljék 
fel. A 

munkaadók azonban a munkafel- 

ügyelőség előtt lefolyt békéltető tár- 

gyalásokon ezt az ajánlatot 
már nem 

iemételték meg. A pincérek ezzel 

szemben a mövekedő drágas
ágra való 

tekintettel harminc százalékos bér- 

emelést kértek, amelybe viszont a 

mu kaadók nem mentek bele ugy, 

hogy a vendéglősiparban 
a munka- 

adók és az alkalmazottak közötti el- 

lentétek a munkabiróság elé kerül- 

nek. 

Valuták hivatalos árfolyama. 
(Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia írank 5-550, svájci 
frank 22- 

23.75, angol font 495-500, 
olasz lira 5.20- 

5.30, dollár 99.50-100, belgas 16.50-17, 

hollandi forint 52-55, cse
h korona 4.50-5, 

osztrák schilling 23.50-24.50, pengő 25- 

28, német márka 40-42. dinár 
2.90-8.05. 

Jeva 090-140, zloty 18.15-19.50. 

Valuták magánárfolyama. (Az első 

szám a vételt a második az eladást jele
n- 

ti), Francia frank 830-8
50 svájci frank, 

40-40,50, dollár 173-175, 
angol font 860- 

880, olasz lira 7.80-8.00, osztrák schillin
g 

32.50-33.50, pengő 34-34.50,
 dinár 3.50- 

dést, amellyel Luk ics Ljubomirnak 

telkeket adott el. Ezen a telkeken az- 
3.15, cseh korona 5.50-6.00, Napoleon 

arany 1080-1120, arany
 font 1380-1420. 

Eutópa egyik legna 
sportok és 

- Indulás Orsováról haj
ón 1937 

21 
28 

Ezen összegben ben 

5 

55 39 

79-80 kilós 440, tengeri 285, zab 

ányá bánsági repce 
. 

áposztarepee 680, tökmag ; 
Jelentkezni lehet j

unius 30-ig a 

között) és a Déli 

Társasutazás Vácuátba 
(Bulgária) 

gyobb tengeri strandiürdője, gyógyiürdők, 

Részvéfeli dijak: 

14 napi ottartózkodásra 
. 

ne foglaltatnak telies ellátás a fenti időtar- 

tamra, lakás, elsőrendü száll
odákban, 

zumdijak, strand és fü
rdőjegyek, borravalók, stb. 

Egyéni utlevél szükség
es ! 

kesztőségében űV., Piata
 Dragalina 2, 

játékkaszinók 

julius hó 16-án 10 óra 30 perck
or. 

4223 lei 
.5500, 
.. 6788 

az összes illetékekkel, vi 

Banatsci Balgarsci Glas" szer- 

naponta 3-4 és 6-17 óra 

Hirlap kiadóhivatalában 

Amite a kartelteknek felelu
t kelt 

A kartelltörvény értelmé
ben meg- 

alakult legfelső kartellbizottság 

Bujoiu mérnök elnöklete alatt 

ülést tartott, melyen Po
D Valer ke- 

reskedelemügyi miniszter kifejtet- 

te, hogy a miniszterium elhatároz
ta 

az összes kartellek árainak felüle 

vizsgálását és ahol az árak maga- 

sak, azokat leszállitja. Ezzel kap- 

csolatban a mimiszterium körrende- 

letet intézett a kartellban egyesült 

összes gyárakhoz, amel
yektől a kö- 

vetkező pontokra kér felvilágosi- 

tást: nyersanyagok, felhasznált tü- 

zelőanyag, munkásfizetések, általá- 

nos üzemköltségek, amortizációk, 

kamatok, adók,szociális terhe
k, tisz- 

ti fizetések, jutalékok, külön jutal- 

mak, biztositások,, adminisztrációs 

jellegü kiadások, önköltség, gyári 

haszon eladási ár, fuvarköltség a 

gyártól a nagykeresked
őig, nagyke- 

kereskedői haszon, nagykereskedői 

ár, fuvarköltség a nagyk
ereskedőtől 

a kiskereskedő , kiskereskedői ha- 

szon, kiskereskedői ár. Azonkivül 

be kell admi tizenöt napon belül a 

miniszteriumnak a kartell és a
 kare 

telltagok utolsó három évi közgyü- 

lési jegyzőkönyvét, a közgyülésen 

résztvett részvényesek névjegyzé- 

két, egy összehasonlitást a bel- és 

külföldi árak között és végül a 

nyersanyagok és a termelési költ- 

ségekben előállott változásokat. A 

minisztérium többre nem kiváncsi. 

A mészárosok nem kötelesek üzleti 

könyveket vezetni. A helybeli tör- 

vényszék elvi jelentőségü döntést h
o- 

zott abban a kérdésben, hogy a mé- 

szárosoknak kell-e üzleti könyveket 

vezetni, vagy sem. A Kiszling Vilmo
s 

céget ugyanis, mivel nem vezetett ü
z- 

leti könyveket, a pénzügyigazgató 

ság közegei 4100 lei birsággal sujtot- 

ták. A cég felebbezést jelentett be a 

birság ellen és a törvényszék Tigoia: 

nu-Toma tanmácsa tegnap ugy döntött,
 

hogy a mészárosokat kisiparosoknak
 

és nem kereskedőknek kell tekinteni, 

tehát nem kötelesek üzleti könyvelke
t 

vezetni. A törvényszék ezért a kive- 

tett birságot megsemmisitette. 

Kedvező a vetések állása. A föl
dmüve- 

lésügyi miniszteriumhoz érkezett 
jelenté- 

sek szerint az utolsó napok hősége és 

szárazsága rendkivüli mértékben meg- 

gyorsitotta a buza érését. Az ország déli 

részeiben a nagy meleg folytán sok bu- 

zaszem elsatnyult, amiért is azz
al lehet 

számolni, hogy ezeken a vidékeken
 a tere 

més alatta marad az átlagnak
. A tengeri 

általában még nem szenved a szárazság 

alatt, az árpa azonban már szenve
dett és 

a termés előreláthatólag negyven 
száza- 

lékkal marad az átlag alatt, A szé
nane- 

müek gyengén állanak és a legelők
 sok 

helyen kiszáradtak. Magánjelentés
ek szez 

fint az utolsó két nap esőzései jót
ékony 

hatással voltak a vetések állására, A 

Bánság tulnyomó részén az eső 
igen 

volt. Esők voltak még az ókirálysá
gban, 

Dobrudzsában és Besszarábiában, ezzel 

szemben a moldvai vetések sokat szen- 

vedtek a hőség és szárazság következté- 

ben. 

A gazdasági viszonyok javulásá- 

nak akadályai. Genfből jelentik, hogy 

a Népszövetség gazdasági bizottsá
ga 

jelentést adott ki a világgazdasági 

helyzetről, amelyben megállapitja, 

hogy az emult év őszén végrehajto
tt 

valutaleértékelések használtak azon 

országok gazdasági életének, melyek 

A revalorizálást végrehajtották. Azon 

ban még sok mindenre van szükség: 

normális gazdasági viszonyok kit 

lődésére, állapátja meg a gazda 

jelentés, igy elsősorban a kontingen- 

tálások és a devizakorlátozások 

szüntetése. 



CSÜTÖRTÖK, JUNIUS 17. 

BUCURESTI 

6.80: A reggeli müsor közvetitése. 

18: Lemezek. 
13.25: Sporthirek. 

13.40: Lemezek és hirek. 
15: Hirek. 

16.45: Előadás, 
1910: A Stefanescu zenekar hangveree- 

nye. 

20.30: Enekhangvereeny. 
2140: A rádiózenekar. 
22.45: Vendéglői zene. 
BUDAPEST I 7.45: Torna, utána gra- 

mofon, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások. 13.05: Szalonzenekar. Közben 
18.30: Hirek. 1430: Hanglemezek 15.40: 

Hirek. 17.15: Előadás. 17.45. Hirek, 18: 
Felolvasás. 18.30: Chopin müvek 19: Fel- 
olvasás. 19.30: Sárközi Gyula és cigány- 
zenekara muzsikál. 20.30. Lánczy Margit 
előadóestje. 21: Szabados Béla emlékeze- 
te. 21.40: Hirek. 23: Jazzszene 23.50; Zene- 
kari hangverseny, 1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 20: Előadás. 20.30.: 
Hanglemezek. 21.20: Hirek. 21.40: Katona- 
zene. 
BECS. 22: Esz-dur ünnepi mise. 

Enek. 23.20: Tánczene, 24: Tánczene. 
BELGRÁD. 19.15: Hangverseny. 

Zongorahangverseny 21.30: 
23.15: Kávéházi zene. 

MÜNÖHEN. 20: Öperettzene. 22.10: Esti 
hangverseny. 23.50: Szórakoztató zene. 
PRAGA. 20.25: Szalonnégyes hangyer- 

senye, 22.55: Hanglemezek. 23.20: Hangle-: 
mezek. 

RÓMA. 22. Szimfonikus hangverseny. 

22.30: 

20.50: 

Népdalok. 

eies 
23.15: Olasz dalok. 

PÉNTE 
BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 

13: Lemezek. 
13.25: Sporthirek. 
13.40: Lemezek. 
15: Hirek. 
16.45: Előadás 

19.10: A Predescu zenekar hangverse- 
nye. 

20.30: Faust cimü opera előadása. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 
mofon. 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások, 13.05: Katonazene. Közben 13.30.: 
Hirek. 14.40: Ember Nándor dr. zongorá- 
zik. 15.40: Hirek. 17.15: A rádió diákfél- 
órája. 17.45: Hirek. 18: Sportközlemények, 
18.15: Harriet Hamre norvég énekesnő és 
Arno Niitof észt énekes dalokat ad elő. 

18.55: Légvédelmi ngyedóra 19.15: A rá- 
dió szalonzenekara. 20.15: Előadás, 20.40: 

zMEETn 

Jancsi és Toll 
Stella Adorján és 

ros párbeszéde. 21.50: Az 0 

ból alakult zenekar hang 
Endre közremüködésével. 
28.05: Szalonzene 22.30: 
Hanglemezek. 1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 18.30: F. 

Felolvasás. 21.10: Hirek, 2 

zek. 

BECS. 20.25: Hangversen 

koztató zene, 24.10: Esti ha: 
BELGRAD, 1910: A rádióz 

versenye. 

MILANÓ. 20: Vegyes han 

A rádiózenekar játéka. 23 

ne. 24.15: Tánczene. 

RÓMA, 22: Operett előa, 
VARSÓ, 19.10: Lemezek 211 

verseny. 23: Operarészletek 

Apróhirdetéseket felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 
Piata I. C. Bratianu 4. II. kerület: Tamás-írafik, Diaja 
Cárlan 8 - Kardos-trafik, Piafa Traian (szerb templom mellel!) 

Grószetrafik, Calea Derobantilor 2. - Harmadik kerület: 
Helfenbein-trafik, Piaja Lahovari 

e 

Házasság ] 
Férjhezadnám 

vidéken élő csinos szőke, butor és kelen- 

gyével rendelkező unokahugomat. Csakis 

biztos egzisztenciával rendelkező, feltét- 

len uriemberek irjanak „Uj élet" jeligére 

a kiadóba. (2030) 

Alkalmazás 

Házmestert keresek 

elsejére. Csak olyan gyermektelen házas- 

pár jelentkezzék, ahol a férfi ért a vile 
lany- és vizszereléshez, a felesége külön 

dijazásért takaritást végez, 

STERNBERG 
Strada Mercy 1. (555) 

Varróleányok 

nagy gyakorlattal, pontos munkaerők, fi- 

zetéssel, azonnalra felvétetnek. III, Mi- 

hai Viteazul 6. Scheerzvilla. 

Szobalány 

hosszabb bizonyitványokkal lö-re felvéte- 

tik. IV., Str. Mircea Voda 3. (1733) 

Varróleányok 

önállóan dolgozók, jó fizetéssel, azonnalra 

felvétetnek. Rabinovits-szalon, III. Bulev. 

Carol 11. Ugyanott tanulóleányok is fel- 

vétetnek (1744) 

Szakácsnő 

megbizható, hosszabb bizonyitványokkal, 

felvétetik. Cim a kiadóban, (1959) 

Füszeressegéd 

19 éves, nagy gyakorlattal, állást keres. 

Vidékre is megy. Cim a kiadóban. (2040) 

Ha szép akar lennil 
Használjon KULKA-éle liliom- 
tejkremet, liliom-tejszappant és 
lilifompuderi három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a „Fekete Sashoz" I. Piata 1. C. Bratianu 

Állást keres 
Gazdatiszt 

nagy gyakorlattal és jó bizonyitványok- 

kal, gazdaságban állást keres. Leveleket 
Gazdatiszt" jeligére a kiadóhivatalba 
kérek. (1748) 

Badea 
1i szó ára 1 lej, vastagabb betüvel 2 lei 
Alegolcsóbb apróhirdetés 10 szóig 18lei 

Legolcsóbbhirdetés: 

Helybeli iparvállalat 

gyakorlattal biró 

teherautó-soffőrt 

keres. Cim a kiadóban. 

megbizható és 

(1759) 

lakás 

Modern 

és 4 szobás lakás kiadó. I., Lonovicszutca 

(1742) 

2 

2. 

HIRDESSEN 

legg 

A DÉLI HIRLAPBAN 

yorsabberedmény 

Jólmenő fodrászüzlet 
a város forgalmas helyén elköltözés mi- 
att, jutányosan eladó, Közelebbit Piata 
Küttl, March-trafik. (1718) 

Jégszekrény 

kifogástalan állapotban, eladó. IV., Str. 
Mircea Voda 3. (1747) 

Leander 

3 drb, szóp nagy, olcsón eladó IV., Piata 

Ceneral Dragalina 15. (1760) 

Társasutazás Velencébe, Milánóba 
és a párisi világkiállitásra 
szenzációsan 

Az első párisi kirándulás iránt oly nagymérvü érdeklődés nyilvánult 
meg, hogy a Központi Bank „Europa" 
si társasutazást rendez. 

A részvételi dij, melyben nem csak teljes ellátás, hanem az összes belé- 
pődijak, szinházjegyek stb. is bennfoglaltainak, Timisoara-Temesvártól Ti- 
misoara-Temesvárig vasuton III. osztályon 11.300 lejbe, 
13.400 lejbe kerül. Elhelyezés - két személy 1 szobában - folyó hideg és 
melegvizes szállodákban jó éttermekben, az összes felsorolt szolgátlatások- 
kal egyetemben. 

A programm a kövefkező: 

indulás Timisoara-Temesvárról juliuus 2-án reggel 8 órakor. 
érkezés Milánóba julius 3-án délután 2 órakor. 
indulás Milánóból julius 4-én reggel 6.15 érakor. Programm Milánó- 

ban: Ebéd. vacsora, meghálás és reggeli, 
érkezés Párisba julius 4-én este 22.30, transzfer, szabad este; julius 

5-én városmegtekintés. Indulás reggel 8 
dok Montmartre, Sacre Coeur. 
Elysées parlament, Eiffel-torony, ebéd. 
tése; julius 6-án indulás reggel 8 órakor 
Ebéd. Utána a kiállitás folyfatólagos megteküntése, 
julius 7-én reggel 8 órakor városmegfekintés autókaron. Tőzsde. Republi- 
aue, Bastille, Jardin des Plantes. Muzeum. Ebéd. utána autókaron Versail- 
les, vacsora Versaillesban, utána visszautazás Párisba, szabad este; julius 
8.án indulás reggel 8 órakor autókaron. 
tése, Napoleon sirja gyalogséta a Marsmezőn át. Ebéd. utána fakultativ ki- 
rándulás Vincennesba (állatkert) vagy Bois de Boulogne és St, Oloud. Va- 
csora után sinház (opera); julius 9-én szabad nap vagy feilszés szerint a ki- 
állitás megtekintése; julius 10-én reggel indulás autókaron. Kis és nagy pa- 
lota. Orangerie Jeu de Paume. Tuilleriák. Louvre. Ebéd utána szabad 
este, 

indulás Párisból julius 10-én este 20.25 órakor, . 
érkezés Velencébe julius 11-én este 20.08 órakor. Vacsora, meghálás, 

ebéd, vacsora, városmegtekintés, 
indulás Velencéből julius 12-én este 20.35 órakor 
érkezés Timiscara-Temesvárra junius 13-án este 21.35 órakor. 
Az utazás tartama alatt a vonaton ellátásról mindenk; maga tartozik 

gondoskodni, Ugyancsak nincsenek kalkulálva italok és egyéb személyszol- 
gáltatások. 

Jelentkezés határidő 1937 junius 21. mikor is a részvételi dij teljes ösz- 
szegben kifizetendő. Ugyanakkor deponálandó az utlevél is. Felvilágcsitás- 
sal szolgál a Központi Bank Huropa-menetjegyirodája. (Telefon 15-14 és 
15-16. Jelentkezni lehet a Déli Hirlap Kiadóhivatalában. (Telefon 2-52). 

Etoile az ismeretlen katona sirjával, Champs 

r 

Aprohirdetéseket felvesz: Negyedik kerület: Marc 
Künl - Négrády-irafik. Tivoli 
Piala Dragalina 6 - Vittek-iratik, Bulev. Carol 34 
hirdetések cimét a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
a jeligével ellátott irásbeli ajánlatot kell beküldeni a kiad. 

-mozi mellett - 0)] 

Piócát 
(Nadályt) veszek minden me 
Lázár Ignátz, Oradea, Regele 

Varrógépet, 
használtat, de jókarban lévőt, 
keresek, Cimeket ár és márka 

sel a kiadóba kérem leadni. 

Pénzes társ 

kerestetik 150.000 lej tőkével, 

not hozó vállalkozáshoz. Tők 

Levelek kiadóba kéretnek „R 

olcsó áron 

menetjegyiroda egy második pári- 

II. osztályon 

városmegtekintés, 

órakor autókaron. (Nagy Bulevar- 

Délután a világkiálliisás megtekin- 
autókaron a világkiállitáshoz. 

Vacsora. Revüszinház; 

Citroen-, Renault-gyárak megfekin- 

igére. 

Nincs többé nedves fa 
Akar Ön egy egészséges száraz! 

Akkor rendeljen rögtön ,Isolato) 

festéket. Egy kiló elég két n 

terre. Ára 60 lei. Használati ui ae 

tis! Kohl János, Jimboli; 

Gazeta 

TIMISOARA 1, Strada Caruso 3 

megjelenik mindea szombaton. Ott 
kell 
asztalán, 

Az ország egyetlen ven 
ipari SZAKLAÁPJA a 

Restauratorilor si Hoteli 
Vendéglősök és Szállod 

legyen minden vendégiparos 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda körlorgógépén Timisoara L, Piata Lenau 3. 


